



ಗುಂಡ: ಸಾರ್ ನಮ್ಮ ತಂದೆ, ಮಂಗನಿಂದ ನಾವೆಲ್ಲ ಹುಟ್ಟಿ ಬಂದಿರುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರಲ್ಲ?

ಶಿಕ್ಷಕ: ನೋಡು ಗುಂಡ, ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ಸ್ವಂತ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಇಲ್ಲ!

\*\*\*

ತಂದೆ: ಊಟ ಹೇಗಿದೆಯಮ್ಮಾ?  
ಮಗಳು: ಅಪ್ಪ ಈಗೀಗ ನೀವು ಮಾಡುವ ಅಡುಗೆ ರುಚಿಯೇ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಬೇಗ ನನ್ನ ಮದುವೆ ಮಾಡಿಬಿಡಿಯಪ್ಪ!

\*\*\*

ರಂಗ: ಗುಂಡ, ನನ್ನ ಮಗನ ಮದುವೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಒಂದೇ ಒಂದು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಗುಂಡ: ಇದೇನಯ್ಯಾ, ಸಾವಿರ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿ ಮದುವೆ ಮಾಡಿ ಅಂತಾರ, ನೀನು ಒಂದು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುವುದಕ್ಕೆ ಹಿಂಜರಿಯುತ್ತೀಯಲ್ಲ!

ರಂಗ: ಈಗಾಗಲೇ ಈ ಮದುವೆಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದೀನಿ ಗುಂಡ!

\*\*\*

ಗುಂಡ: ಸ್ವಾಮಿ, ನಾನೆಷ್ಟೇ ಸಂಪಾದನೆ ಮಾಡಿದರೂ ನನ್ನ ಜೇಬಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪೈಸೆ ಉಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ.

ವಾಸ್ತುತಜ್ಞ: ನಿನ್ನ ಜೇಬಿನ ವಾಸ್ತು ಸರಿಯಿಲ್ಲ, ಅದರ ಜಾಗ ಬದಲಿಸು!

\*\*\*

ಡಾಕ್ಟರ್: ಅಲ್ಲಮ್ಮಾ ನಿಮ್ಮವರು ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ಮೂರ್ಛೆ ಹೋಗುವುದಕ್ಕೆ ಏನಾಯಿತು?

ಮಹಿಳೆ: ಮನೆ ಕೆಲಸದವಳು ಕೆಲಸ ಬಿಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟಳು ಅಂಥ ಹೇಳಿದ ಡಾಕ್ಟರ್!

\*\*\*

ಡಾಕ್ಟರ್: ಗುಂಡ, ನಿಮ್ಮ ತಂದೆ ಬದುಕುಳಿಯುವುದು ಬಹಳ ಕಷ್ಟ. ನೆಂಬರಿಷ್ಟರಿಗೆಲ್ಲ ಹೇಳಿ ಕಳಿಸಿ.

ಗುಂಡ: ಸಾರ್ ನೀವು ಆಪರೇಷನ್ ಮಾಡಿದ ದಿನವೇ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸುದ್ದಿ ಮುಟ್ಟಿಸಿದ್ದೇನೆ!

(ಸಂಗ್ರಹ) ಶಂಕರೇಗೌಡ ತುಂಬಕೆರೆ, ಮಂಡ್ಯ



## ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ವಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು

ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ, ವಿದ್ಯೆ, ಚ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ

ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವಶೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದೆ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಿದ್ವಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಸ್ತ್ರೀಯಿಗಳಿಂದ ಅತಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ ಸಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ,

1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ,

ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು 9880444450

ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ

ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಮೈಸೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ ಸಂ.8949, ವಿಜಯನಗರ 4ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್.

ಗೆಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಯಶಸ್ವಿನಿ ಕಲ್ಯಾಣಮಂಟಪದ ಹತ್ತಿರ, ಹೂಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಹೂಟಿಂಗ್, ಮೈಸೂರು-18.